



SIPA U AKCIJI "MASTER" IZVELA 49 PRETRESA I UHAPSILA 21 LICE Zaplijenjeno 250.000 maraka

D. SLADOJEVIĆ

SARAJEVO - Ukupno 21 lice je uhapšeno, a zaplijenjeno je oko 250.000 maraka u raznim valutama, u akciji "Master", koju je izvela Državna agencija za istrage i zaštitu (SIPA).

Ujedno, a kako je saopšteno iz SIPA, preduzete su mjere s ciljem blokade tekućih računa za šest fizičkih i tri pravna lica.

"Izdato je šest naloga za pri-



vremenu obustavu transakcija u ukupnom iznosu od 128.908 KM i 5.710 evra", naveli su iz SIPA, što znači da je pod blokadom, pretvoreno u domaću valutu, još oko 140.000 KM.

Na meti su bili oni koji su se, sumnja se, bavili raznim lopovlucima, poput poreskih utaja, carinskih prevara, primanja i davanja dara, pranja para...

"Šteta po budžet institucija BiH i međunarodnih obaveza BiH, koja je nastala kao rezultat izvršenja krivičnih djela, iznosi

više od 4,5 miliona KM", naveli su iz SIPA.

Tokom akcije "Master", kako su dodali iz SIPA, izvedeno je ukupno 49 pretresa na više lokacija na području Sarajeva, Gradačca, Srebrenika, Gradiške, Banjaluke i Brčko distrikta BiH

U toj akciji, koja je počela u četvrtak, postupajući po naredbama Suda BiH i Tužilaštva BiH, pripadnici SIPA pretresli su stanove, vozila i ostale pokretne i nepokretne stvari.

"Privremeno su oduzeti pre-

dmeti koji mogu poslužiti kao dokaz u daljem postupku i to 77.185 evra, 43.960 američkih dolara, 55.190 kuna, 22.430 srbijanskih dinara, 2.750 švajcarskih franaka, 500 mađarskih forinti, te manji iznosi australijskih dolara, engleskih funti i turskih lira", naveli su iz SIPA.

Iz Tužilaštva BiH naveli su da će zatražiti određivanje pritvora i mjera zabrane za ukupno pet osumnjičenih koji su uhapšeni u četvrtak.

"Radi se o istrazi o finansijskom kriminalu, u vezi s nezakonitim umanjivanjem poreznih dažbina tokom uvoza velikih količina tekstila u kamionskim isporukama u BiH", kažu u Tužilaštvu BiH.

Inače, akcija "Master", te paralelno vodena akcija "Bonus", nastavljaju se i narednih dana